

## 体育

足协昨日开出罚单

## 帕切科停赛八场罚款四万

本报讯 6月28日下午,中国足协纪律委员会召开会议,对京津大战中出现的违规违纪现象进行评议,对于国安队主教练帕切科在比赛之中出现两次侮辱性手势的行为,对帕切科做出追加处罚,禁止帕切科进入中国足协举办的比赛替补席8场,同时给予其4万元人民币的罚款。

28日下午两点,在会议上,纪律委员会成员首先听取了天津队守门员教练王建英的陈述,王建英表示自己没有任何侮辱性的语言与动作,包括本队替补席上其他人员也没有这种行为,但本队替补席人员都看到了帕切科向他们这边竖起了中指,所以立刻跑到场边向第四官员进行投诉,但后来不知道

为什么主裁判周刚将自己也罚离出场。

在王建英陈述之后,纪律委员会也对本场比赛有关的视频、图片资料进行了研究,发现帕切科总共有两次竖中指的行为,一次是在比赛进行之中,在场边向天津队替补席竖起中指;一次是在被罚出替补席退场之时,再次向赛场方向竖起中指。

对于帕切科的这两次行为,纪律委员会认定帕切科违反了足协纪律处罚条例第52条的规定,最终对于帕切科做出了追加处罚,禁止帕切科进入中国足协举办的比赛替补席8场,同时按照每场罚款5000元人民币的规定,共给予帕切科4万元人民币的罚款。

值得一提的是,本次对

帕切科的处罚虽然是8场,但是处罚范围是中国足协举办的比赛,也就是包括中超预备队的比赛,这样实际上真正影响帕切科的只有4场中超联赛。

此外,对王建英给予禁止进入中国足协举办的比赛替补席2场,罚款1万的处罚。

(足文)

## 桑兰性侵案撤诉

新华社纽约6月27日体育专电(报道员 李大玖) 由于美国的联邦法院没有管辖权,桑兰代理律师海明27日向纽约南区联邦法庭递交文件,撤销了对薛伟森性侵桑兰的民事索赔诉讼。这是桑兰案自4月底开始起诉以来对第二名被告的撤诉。

海明提交的文件称,桑兰“自愿终止针对薛伟森(的诉讼)”。文件说:“基于薛伟森的律师莫虎提供的新证据证实薛伟森自2002年2月以来居住在外国,原告(桑兰)通过她的律师(宣布),在这里自愿终止针对薛伟森的提告”。

桑兰性侵民事索赔案的原告和被告都不是美国人,美国的联邦法院对此案没有司法管辖权,桑兰方据此撤销了对薛伟森的民事起诉。

5月20日,海明首先撤销了对时代华纳老板之一特德·特纳的起诉。他给出的理由是“特纳个人没有任何法律责任”。

## 全国象棋甲级联赛

## 鲁军再负湖北

本报讯 6月28日,2011“伊泰杯”全国象棋甲级联赛在杭州再战一轮。在当天的第12轮比赛中,生活日报群康俱乐部中国重汽队先手不敌劲旅湖北队,两天之内两次败在鄂军剑下。为湖北队建功的是党斐和汪洋,他们分别击败了才溢和卜凤波。另外两盘棋,双方弈和。

29日,中国重汽队将后手挑战北京。对卫冕冠军来说,这是一场复仇之战。上回合较量,鲁军出人意料地打破了该队本赛季不败的神话。京鲁再度交兵,比赛充满看点。

## 业余高尔夫球

## 冠军赛10月举行

本报讯 6月28日下午,中国最高级别国际业余高尔夫球赛事——2011中国房山-长阳业余高尔夫球冠军赛在京召开新闻发布会。该赛事将于今年10月12日至16日在北京加州水郡高尔夫球俱乐部举行。

由国家体育总局小球运动管理中心和中国高尔夫球协会主办、深圳市同哲体育赛事管理有限公司承办的2011中国房山-长阳业余高尔夫球冠军赛,旨在为2016年奥运会储备和输送人才。(体讯)

## 夏日迎来“小薄荷”

## 奥运冠军王峰喜得千金

北京奥运会夺冠后,王峰跑上看台把鲜花送给他的妻子王丹,这个动人的场景至今为人津津乐道。2009年全运夺金后,选择功成身退的王峰实现诺言,在济南迎娶王丹。2011年6月27日晚,王峰的人生又迎来一个重大时刻,这天,他的宝贝女儿降生了。

## 初为人父手足无措

“那么软,那么小,我真不知道该怎么办。”这是王峰第一次怀抱女儿的感觉。

28日,记者来到王丹的病房,经过一个晚上,此时的王峰已经从手足无措中回过神来,虽然有点疲惫,却是满脸的幸福藏都藏不住。

为了迎接宝宝的出生,王峰早在两个月前就滴酒不沾,因为他担心宝宝会随时出生,这种精神让身边的朋友十分钦佩。

尽管做好了准备,孩子的提前降生还是让王峰手足无措。当27日晚上孩子出生的时候,只有王峰一人陪伴在妻子身边。在焦急等待了2个小时后,王丹顺利产下小宝宝,体重6斤9两。就是这不到七斤的小宝宝让王峰不敢下手,第一次抱孩子,还是摆好姿势让医生把孩子放进怀中的。

因为父母没有赶到,不知道怎么抱孩子,不知道孩子出生后该怎么办,王峰顿时感到一阵挫败。不过王峰还是第一时间用微博晒出了宝宝的照片,让好友一同分享喜悦。

尽管过去一天了,王峰对抱女儿这件事还是有点儿发憊,抱着宝宝不到半分钟,王峰就出汗了,直言“孩子太软,担心伤到她”。

## 冠军宝宝淡然自若

王丹给宝宝起了一个很可爱的小名,叫“小薄荷”。与王峰的紧张不同,小薄荷可坦然多了。当记者到产房时,小薄荷正在睡觉,甭管周围的人怎么对着她拍照,她依然如故,不时地摇摇头,连睡着都不忘给摄影记者几个微笑,一旁的王丹忍不住笑着摸摸自己的女儿,“她比我们淡定多了。”

别看才出生不到24个小时,小薄荷却相当有劲儿。吸奶嘴不需要适应,吸得“叭叭”响,没事的时候还咬咬小手,摇摇头,不愧是体育健将的女儿,从小这身板就很过硬。

给女儿起个什么名儿,王峰还没想好,他希望能起一个有意义的名字。至于女儿未来怎么培养,王峰更是想都不敢想,“一切顺其自然就好。”

## 奥运目标还将继续

回归家庭生活一段时间之后,王峰坦言这是一种新的生活,不过为了自己喜爱的跳水事业,本已退役的王峰还是决定开始恢复训练,希望将来不留遗憾。

这回每天坚持训练的的王峰为了女儿不得不“懈怠”几天了。但是小薄荷的出生并不影响王峰的目标。“这几天先暂停训练,等妻子出院之后再继续。下半年还有两场比赛,为了自己的目标,还是会坚持走下去。”

王峰的目标是能够参加伦敦奥运会,在参加了国内几场比赛之后,王峰的状态有所回升,不过能不能再进国家队还不一定,王峰只希望用自己的努力证明自己,希望能再圆一次奥运梦。 本报记者 许恺玲



北京时间7月2日,美洲杯将拉开帷幕。巴西队在进行最后的备战。图为训练间隙罗比尼奥与塞萨尔开玩笑。

## 顶住强敌脱离降级圈

## 围甲赛场景芝获连胜

本报讯(记者 许恺玲) 28日,2011“金立手机杯”全国围棋甲级联赛安排了一场补赛,由山东景芝酒业队对阵实力不俗的北京队。本场比赛两队尽遣主力,最后山东队众将一改前几轮的低迷,以3:1大胜北京,全取三分。

在去年的围甲联赛最后一轮,就是山东和北京两队相遇,而那场比赛也是两队争冠的关键一役,胜者将夺得冠军。结果实力强劲的北京队居然被山东队剃了一个光头。而山东队则夺得历史上首个围甲冠军。时隔半年两队再度相遇,北京队也很想在主场报去年痛失冠军的“一箭之仇”。

山东队本赛季初期状态低迷,老将周鹤洋更是一场未胜,让主教练曹大元也担心不已。不过上一轮联赛山东艰难获得一场胜利,让这支年轻的队伍找回不少信心。

本场比赛,北京队将久未在主将位置出现的孔杰再度排在主将位置,他与周睿羊这两位中国最顶尖棋手的较量成为盘中焦点。其他三局是陈耀烨迎战陶忻,柁嘉熹与周鹤洋进行快棋对决,钟文靖对江维杰。这个布阵中,仅有陈耀烨与陶忻是去年那场较量中的对手。

景芝队的“新人王”江维杰率先建功,他和钟文靖的对局在第115手时就

率先结束,江维杰中盘战胜钟文靖。而今年首次出任主将的孔杰没有给北京队带来好运,以3/4子负于周睿羊。这场比赛的结束意味着山东队已经锁定胜局。而之前状态不佳的老将周鹤洋也终于显神威,屠龙成功,中盘获胜。尽管陶忻输掉一局,却已经无碍大局,山东景芝队赢下比赛,将三分收入囊中。

在这场比赛结束之后,山东景芝队的联赛排名上升至第七位,和齐鲁晚报旗下的另一支爱慕先生队并列。不只是排名的上升,这场大胜也给之前遭受挫败的卫冕冠军注入了新的活力,使他们对未来的比赛更加有信心。



王峰一家三口其乐融融。 本报记者 王媛 摄

